

Zbirka medijskih objav

INŽENIRSKA ZBORNICA SLOVENIJE, za obdobje 21. 2. 2019

Število objav: 4

Internet: 3

Tisk: 1

Spremljane teme:

Inženirska dejavnost, ...: 1

Inženirska zbornica ...: 2

Barbara Škraba Flis: 0

Zbor za oživitev ... ZORG: 0

Gradbeni zakon: 3

Zakon o ... načrtovanju: 0

Zakon o ... arhitektih: 0

Inženir geodezije: 0

Odgovorni geodet: 0

Gradbena parcela: 0

Evidenca stavbnih zemljišč: 0

200 let ... Slovenskem: 0

Tisk	Naslov	Martin Pregelj		
Zaporedna št. 1	Medij; Doseg	Delo; 141.000, Slovenija	Stran: 5	Površina: 140 cm ²
	Rubrika, Datum	Aktualno; 21. 2. 2019		
Stran v zbirki: 3	Avtor	Boris Šuligoj		
	Teme	Inženirska zbornica Slovenije		
Povzetek	...objekt v samostojni Sloveniji. Leta 2005 je vodil gradnjo mostu Millenium čez Moračo v črnogorski Podgorici in za izjemen dosežek pri tem prejel nagrado Inženirske zbornice Slovenije. Oba mostova je zasnoval Marjan Pipenbaher, od katerega se je pri svojem delu veliko naučil. Še pred stečajem Primorja je gradil južno ankaransko vpadnico...			

Internet	Naslov	Sindikat kmetov zahteva spremembe za lažjo gradnjo rastlinjakov		
Zaporedna št. 2	Medij; Doseg	Preberi.si; , Slovenija		
	Rubrika, Datum	Ostalo; 19. 2. 2019		
Stran v zbirki: 4	Avtor	Unknown		
	Teme	Gradbeni zakon		
Povzetek	...spremembe za lažjo gradnjo rastlinjakov Dnevnik TOREK, 19. FEBRUAR 2019 OB 15:17 Za postavitve rastlinjaka, večjega od 150 kvadratnih metrov, je po novi gradbeni zakonodaji treba naročiti projektno dokumentacijo, pridobiti vsa soglasja in plačati komunalni prispevek, kar prinese visoke stroške, opozarja Sindikat kmetov.....			

Internet	Naslov	Slovenija: Sindikat kmetov od vlade želi enostavnejšo (cenejšo) postavitve rastlinjakov		
Zaporedna št. 3	Medij; Doseg	Instore.si; , Slovenija		
	Rubrika, Datum	Ostalo; 20. 2. 2019		
Stran v zbirki: 5	Avtor	Unknown		
	Teme	Gradbeni zakon		
Povzetek	...področja postavitve rastlinjakov in vrtin za namakanje. V sindikatu opozarjajo, da je za postavitve rastlinjaka, večjega od 150 kvadratnih metrov, po novi gradbeni zakonodaji treba naročiti projektno dokumentacijo in pridobiti vsa soglasja ter plačati komunalni prispevek, kar doseže previsoke stroške. "Po ureditvi, ki je veljala...			

Internet	Naslov	Gradbeni nadzor je dejavnost strokovnega nadzorstva na gradbišču – kje in kako registrirati dejavnost ter kakšne pogoje je potrebno izpolnjevati?		
Zaporedna št. 4	Medij; Doseg	Data.si; , Slovenija		
	Rubrika, Datum	Ostalo; 20. 2. 2019		
Stran v zbirki: 8	Avtor	Unknown		
	Teme	Inženirska dejavnost, inženirji , Inženirska zbornica Slovenije , Gradbeni zakon		
Povzetek	...imenik pooblaščenih inženirjev za odgovornega nadzornika vseh vrst zahtevnosti objektov s področja, za katerega je opravil strokovni izpit. Po novem Zakonu o arhitekturni in inženirski dejavnosti (ZAID) in Gradbenem zakonu (GZ) so določeni stari regulirani poklici kot npr. odgovorni projektant, odgovorni vodja del, odgovorni nadzornik prešli v enoten poklic pod imenom...			



Martin Pregelj

Univerzitetni diplomirani inženir gradbeništva, 45-letni Martin Pregelj, bo od 7. marca novi direktor Rižanskega vodovoda Koper. Štirje župani obalnih občin (včeraj je soglasje dal še ankaranski Gregor Strmčnik) so ga v funkciji sveta ustanoviteljic Rižanskega vodovoda izbrali med 13 kandidati. Do 7. marca mora z njim pogodbo o zaposlitvi skleniti še nadzorni svet podjetja. Je Koprčan iz Žusterne, diplomiral je na fakulteti za gradbeništvo, konstrukcijska smer, in se takoj po diplomi zaposlil v ajdovskem Primorju. Le štiri leta kasneje je postal vodja gradbišča viadukt Črni Kal, ki velja za najprestižnejši inženirski objekt v samostojni Sloveniji. Leta 2005 je vodil gradnjo mostu Millenium čez Morračo v črnogorski Podgorici in za izjemen dosežek pri tem prejel nagrado **Inženirske zbornice Slovenije**. Oba mostova je zasnoval Marjan Pipenbaher, od katerega se je pri svojem delu veliko naučil. Še pred stečajem Primorja je gradil južno ankaransko vpadnico v Kopru in cestne objekte na koprski strani predora Markovca. Od leta 2013 je vodja operative v gradbenem podjetju Adriaing in je gradil (skrbel za izboljšave) več vodovodnih sistemov v slovenski Istri, Pivki in Lo-

gatu, prenavljal hotel Bernardin in zgradil nove objekte in bazene v kampu Stella Maris v Umagu.

Zaveda se, da bo imel kot direktor Rižanskega vodovoda predvsem dve nalogi: nadaljevati obvladovanje vodnih izgub v sistemu in skrbeti za nadaljnje posodabljanje celotnega sistema preskrbe z vodo v slovenski Istri, ki se lahko pohvali z najbolj izpopolnjenim vodovodnim omrežjem v državi. Težje delo pa pričakuje pri svoji drugi poglavitni nalogi, zagotovitvi primerne vodnega vira. »Primeren naravni vodni vir je še posebej pomemben za našo Istro, ker že prihodnje leto ugasne pogodba s Hrvati o dobavi vode iz hrvaške Istre, pa tudi zato, ker je hrvaška voda vse dražja. V podjetju mnoge operative poznam, ker sem sodeloval z njimi pri nekaterih dosedanjih delih. Podjetje dobro deluje in v veliko oporo mi bo, če bom lahko še naprej sodeloval z dosedanjim direktorjem Zdravkom Hočevarjem, s katerim sva prva leta mojega službovanja delala pri istem gradbenem podjetju. Pričakujem prenos izkušenj, ki jih imajo v Rižanskem vodovodu veliko.« Sicer pa je v prostem času tudi vinogradnik in oljkar, še raje pa plavalec, jadralec in smučar.

BORIS ŠULIGOJ



Sindikati kmetov zahteva spremembe za lažjo gradnjo rastlinjakov

Dnevnik

TOREK, 19. FEBRUAR 2019 OB 15:17

Za postavitev rastlinjaka, večjega od 150 kvadratnih metrov, je po novi **gradbeni zakonodaji** treba naročiti projektno dokumentacijo, pridobiti vsa soglasja in plačati komunalni prispevek, kar prinese visoke stroške, opozarja Sindikat kmetov...

Slovenija: Sindikat kmetov od vlade želi enostavnejšo (cenejšo) postavitev rastlinjakov

20.02.2019

Včeraj se je na kmetiji Bučar na Velikem Mlačevem pri Grosuplju sestal sindikat kmetov in opozoril Ministrstvo za okolje na hitro spremembo zakonodaje glede področja postavitve rastlinjakov in vrtin za namakanje.



V sindikatu opozarjajo, da je za postavitev rastlinjaka, večjega od 150 kvadratnih metrov, po novi **gradbeni zakonodaji** treba naročiti projektno dokumentacijo in pridobiti vsa soglasja ter plačati komunalni prispevek, kar doseže previsoke stroške.

"Po ureditvi, ki je veljala do 1. junija 2018, so se vsi rastlinjaki šteli za enostavne oz. nezahtevne objekte, po novi zakonodaji, ki se je začela uporabljati po tem datumu, pa je treba za rastlinjake, večje od 150 kvadratnih metrov, naročiti projektno dokumentacijo, pridobiti vsa soglasja in plačati komunalni prispevek," je po novinarski konferenci v Grosupljem za STA povedal podpredsednik sindikata **Roman Žveglič**.

Navedel je primer kmeta, ki je želel postaviti rastlinjak velikosti 650 kvadratnih metrov. Projektna dokumentacija bi ga stala 3.000 evrov.

V Sloveniji bi lahko povečali samooskrbo z zelenjavo, ki je zdaj zelo nizka, saj je po podatkih statističnega urada v letu 2017 dosegla komaj 39 odstotkov.

Gradbeni nadzor je dejavnost strokovnega nadzorstva na gradbišču – kje in kako registrirati dejavnost ter kakšne pogoje je potrebno izpolnjevati?

[Data D.O.O.](#)
[20 Feb 2019](#)
[0 Komentarjev](#)

Vsaka večja gradnja terja tudi gradbeni nadzor in to dejavnost lahko opravljate tudi kot samostojni podjetnik (s.p.). [Kako registrirati podjetje](#) in kateri so pogoji si preberite v tem sestavku.

Gradbeni nadzor se izvaja na gradbišču kot oblika preverjanja. Gradnja mora namreč potekati v skladu s projektno dokumentacijo in skladno s gradbenimi predpisi. Je dejavnost z izjemnim pomenom za varnost izgrajenih objektov.

[Informativni izračun dohodnine](#)

Gradbeni nadzor mora biti zagotovljen z dnem, ko se na gradbišču pričnejo gradbena dela. Zagotovljen mora biti s strani investitorja. Imenovanje nadzornika ni obvezno za gradnjo nezahtevnega objekta (62. člen GZ), če jo izvaja izvajalec, ki izpolnjuje pogoje iz 14. člena tega zakona. Gradbeni nadzornik je lahko samo pravna ali fizična oseba, ki pri graditvi istega objekta hkrati ne nastopa kot izvajalec in ni v poslovni povezavi z izvajalcem.

Gradbeni nadzor in brezplačna registracija

Status samostojnega podjetnika vsekakor registrira brezplačno na naši VEM točki. Za termin se lahko dogovorite s klicem na telefonsko številko 01 600 1530. Pri nas Vam nudimo tudi prvovrstno [računovodsko pomoč](#) in [pravno svetovanje](#) po potrebi. Tako ima lahko Vaše podjetje vse na enem mestu.

Registracija je pri nas brezplačna in v primeru [registracije statusa samostojnega podjetnika \(s.p.\)](#) potrebujete le osebni dokument, davčno številko. V kolikor niste lastnik objekta kjer bo sedež podjetja, potrebujete tudi overjeno izjavo lastnika objekta.

Gradbeni nadzor in pogoj za opravljanje dejavnosti

Ustanovljate podjetje? Pri nas je to enostavno - rezervirajte si termin na 01 600 1530



Rok Gros, Data

Tudi gradbeni nadzor se deli po zahtevnosti grajenih objektov. Temu primerno se tudi zahteva opravljanje oz. sodelovanje posameznikov s primerno usposobljenostjo. Vpis v imenik pooblaščenih inženirjev za odgovornega nadzornika vseh vrst zahtevnosti objektov s področja, za katerega je opravil strokovni izpit.

Pod novim [Zakonom o arhitekturni in inženirski dejavnosti](#) (ZAID) in [Gradbenem zakonu](#) (GZ) so določeni stari regulirani poklici kot npr. odgovorni projektant, odgovorni vodja del, odgovorni nadzornik prešli v enoten poklic pod imenom pooblaščen inženir. Odgovorni nadzornik za zahtevne objekte pa v naziv nadzorni inženir.

[Inženirska zbornica Slovenije](#) je po uradni dolžnosti posameznike s 31.5.2018 vpisane v dotedanji imenik prepisala v nova imenika in ohranila pooblastila pridobljena po ZGO-1.



Gradbeni nadzor lahko opravljajo posamezniki s pridobljenim statusom pooblaščenega inženirja, nadzornega inženirja – za nadzor nad gradnjo zahtevnega, manj zahtevnega, nezahtevnega objekta in posameznimi deli ali za nadzor nad gradnjo manj zahtevnega, nezahtevnega objekta in posameznimi deli zahtevnega objekta oz. nadzor nad gradnjo nezahtevnega objekta in posameznimi deli.

Več informacij o pogojih in priznanju pogojev pridobljenih po stari zakonodaji si preberite v **Zakonu o arhitekturni in inženirski dejavnosti** (ZAID) ter v **Gradbenem zakonu** (GZ).

Informativni izračun plače

Kdaj lahko posameznik postane pooblaščen inženir?

Pooblaščen inženir lahko postane posameznik šele z vpisom v Imenik pooblaščenih inženirjev in pridobitev naziva. Za to mora:

- pridobiti izobrazbo pridobljeno po študijskih programih ravni druge stopnje v skladu z zakonom, ki ureja visoko šolstvo, oziroma izobrazbo, ki ustreza ravni izobrazbe, pridobljeni po študijskih programih druge stopnje, s področja inženirskih znanosti, zlasti s področja gradbeništva, strojništva, elektrotehnične stroke, tehnoloških strok, rudarstva, geologije, geotehnologije in geodezije in prometnega inženirstva
- opraviti strokovni izpit za pooblaščenega inženirja
- imeti najmanj dve leti delovnih izkušenj po pridobljeni izobrazbi
- opravlja poklicne naloge stalno in trajno na enega izmed načinov iz tretjega odstavka 5. člena ZAID v povezavi s 13. členom Statuta **IZS**
- ni bil s pravnomočno sodno odločbo izrečen varnostni ukrep prepovedi opravljanja poklica ali s pravnomočno odločbo izrečena disciplinska sankcija izbrisa iz imenika pooblaščenih inženirjev, razen če je prepoved ali sankcija prenehala
- ima urejeno zavarovanje odgovornosti za škodo v skladu z določili ZAID

Potrebujete pravni nasvet?

Naši pravniki vam bodo z veseljem pomagali.

Pokličite: 01 6001 528

Gradbeni nadzor in zavarovanje odgovornosti za škodo

Vsak, ki izvaja gradbeni nadzor mora imeti pred pričetkom in za čas opravljanja dejavnosti zavarovano odgovornost za škodo, ki bi utegnila nastati investitorju ali tretjim osebam v zvezi z opravljanjem njegove dejavnosti, in mora kriti odgovornost podjetja za ravnanje vseh oseb, ki za podjetje opravljajo naloge odgovornega nadzornika. Višina letne zavarovalne vsote ne sme biti nižja od 50.000 EUR. To velja za vse zavarovalne primere v posameznem letu ali za posamezen posel.

Zavarovanje je lahko sklenjeno kot splošno zavarovanje, ki se letno obnavlja, ali kot zavarovanje posameznega posla, ki sodi v okvir dejavnosti gospodarskega subjekta.

Pravna podlaga

- **Zakon o arhitekturni in inženirski dejavnosti** (ZAID)
- **Gradbeni zakonu** (GZ)